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MAISON DE VENTES

VENTE AUX ENCHERES
LUNDI 22 MAI 2023 a 14 H 00
Lot Désignation
b
Guerlain - "Eau de Cologne Impériale" - (1853) =
1 Flacon modéle "Abeilles Blanches" contenant 250ml d'Eau de Cologne, scellé. (32
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80 .

Guerlain - "Eau de Cologne Impériale” - (1853)

Flacon en verre incolore pressé moulé de section rectangulaire a parois latérales galbées, col a
carnette, coiffé de son bouchon carré plat, une face a décor moulé de la Renommée, avec son
étiquette illustrée en grisaille. modele réalisé par la Verrerie Pochet & Du Courval.

h:17,5cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120

Guerlain - (années 1880-1920)
Assortiment de deux pots de créme : un pot de "Creme a la Fraise" pour le teint en biscuit émaillé
titré et illustré de la Renommeée (manque le couvercle) réalisé par le porcelainier DeRoche, et un pot

3 "Creme Secret de Bonne Femme" en verre teinté bleu nuit avec sa capsule en métal blanc estampé et : \
son étiquette en grisaille. @
h:6cmet7,5cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 150/ 180

Guerlain - "Jicky" - (1889)
Flacon modele "carré" en verre incolore pressé moulé de section et forme cubique a pans coupés, col 141
a carnette, coiffé de son bouchon carré facetté, avec son étiquette "blason”. =

4 modéle réalisé par la Verrerie Pochet & Du Courval. ,g
h:14,5cm —
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150

Guerlain - "Parfum des Champs Elysées" - (1904)
Flacon en cristal incolore et dépoli pressé moulé de Baccarat figurant une tortue stylisée, sa téte

5 faisant office de bouchon. estampillé Baccarat, réédition datant de 1998. numéroté 796/1300
h:11lcm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 350/ 400
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Guerlain "Aprés 1'Ondée" (1906)
Flacon modéle "Abeille Dorée" en verre pressé moulé réalisé par la verrerie Pochet et du Courval
6 chiffré JC
Hauteur: 25 cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200

Guerlain "Apres I'Ondée" (1906)
Flacon modele "Abeille Dorée" en verre pressé moulé réalisé par la verrerie Pochet et du Courval
7 chiffré JC
Hauteur: 25 cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200

Guerlain "Quand Vient I'Eté" (1909)
Flacon modele pot de fleurs rainuré orné de son étiquette illustrée d'une vue de la rue de la Paix.
8 Numéroté 477/2500 (restes de parfum).
hauteur: 9.5 cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

Guerlain - "Quand vient I'Eté" - (1909)
Flacon modele "Pot de Fleurs" en verre incolore pressé moulé contenant 75ml d'Eau de Toilette,
9 scellé, réédition datant de 1998. numéroté 548/2500
h:10cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150

Guerlain - "Mitsouko" - (1919)
Présenté dans son coffret en carton titré a décor de motifs modernistes, flacon vaporisateur "Les

10 Météorites" contenant 7,5ml d'Extrait, et son étui de rouge a lévres assortit. Excellent état.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120
Guerlain - "Mitsouko" - (1919)
Flacon contenant 7,5ml d'Extrait présenté dans son coffret en carton titré, scellé sous cellophane.
11 Etat Neuf.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
Guerlain - "Mitsouko" - (1919)
Présenté dans son coffret en carton gainé de papier polychrome illustré de sceénes de chasse et de
12 péche, flacon en cristal incolore pressé moulé de Baccarat de section rectangulaire, modele "Quatre
Volutes - Bouchon Coeur évidé" avec son étiquette polychrome. Numéroté et estampillé Baccarat.
h:11,5cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100
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Guerlain - "Mitsouko" - (1919)
Flacon en cristal incolore pressé moulé, intérieur laqué ambre cognac, modeéle au "bouchon
13 quadrilobé" avec son étiquette polychrome. (petit éclat a la base).
h:14,5cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150

Guerlain - "Shalimar" - (1921)

Flacon en cristal incolore pressé moulé de Nancy modéle "chauve-souris"en forme de vasque
cOtelée sur piedouche facetté, coiffé de son bouchon éventail titré et percé afin de pouvoir sceller
avec cordelette le flacon, avec son étiquette sur cartouche, présenté dans un coffret (non d'origine)

14 en carton gainé de papier suédine mauve titré. Numéroté et estampillé Cristal Nancy.
Premiére version de ce flacon emblématique de la maison.
h:14cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 250
Guerlain - "Shalimar - parfum initial" - (1925)

15 Flacon vaporisateur contenant 60ml d'Eau de Toilette présenté dans son étui carton titré et illustré
scellé sous cellophane. édition spéciale datant de 2011. Etat Neuf.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120
Guerlain - "Shalimar" Edition Charms - (1925)

16 Flacon vaporisateur contenant 75ml d'Eau de Parfum présenté dans son étui carton titré et illustré
scellé sous cellophane. édition spéciale datant de 2010. Etat Neuf.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120
Guerlain - "Shalimar” - (1925)

Présenté dans son luxueux coffret en carton gainé de papier suédine ivoire et orné en réserve d'une
résille en métal doré, flacon modele "chauve-souris” en cristal incolore pressé

17 moulé de Baccarat en forme de vasque cotelée sur piedouche facetté, coiffé de son bouchon
"éventail” en cristal bleu nuit titré. scellé et numéroté, contenant 30ml d'Extrait. Etat Neuf.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200
Guerlain - "Shalimar" - (1925)

Assortiment de trois flacons en verre incolore et verre bleu nuit pressé moulé, modeles "Chauve-
Souris", un contenant 15ml d'Extrait, et les deux autres contenant du liquide factice, chacun

18 présenté dans leur coffret en carton suédine mauve titré.
h:15cm, 10cm, et 9cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 120 / 150
Guerlain "LIU" (1929)

Flacon modele "Abeille Blanche" contenant 1L d'eau de toilette.

19 Hauteur: 25 cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200
Guerlain - "Vol de Nuit" - (1933) -

20 Flacon "goutte" contenant 250ml d'Eau de Toilette scellé, présenté dans son étui carton doré titré. |
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 180 / 200 \ = /
Guerlain - "Jardins de Bagatelle" - (1983)

21 Flacon vaporisateur contenant 100ml d'Eau de Toilette présenté dans son étui carton titré ré scellé ®
sous cellophane. Etat Neuf. -
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120
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Guerlain - "Samsara" - (1989)

Présenté dans son coffret en carton suédine rouge titré, flacon dessiné par Robert Granai contenant
7,5ml d'Extrait.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

22

Guerlain - "Le Sucrier de Madame" - (années 1990)
Flacon vaporisateur en laiton créé par Robert Goossens marqué "Jicky" contenant une recharge
23 (largement entamée)
h:16cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

Guerlain - "Le Sucrier de Madame" - (années 1990)

Flacon vaporisateur en laiton créé par Robert Goossens marqué "Shalimar" contenant une recharge
24 (vide)

h:16cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

Guerlain - "Muguet" - (années 1990)
Flacon modele "Pot de Fleurs" en verre incolore pressé moulé contenant 75ml d'Eau de Toilette,
25 scellé.
h:10cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150

GUERLAIN- (1993)
Flacon vaporisateur en verre teinté bleu Bosphore avec monture en zamac doré de section
26 cylindrique sa panse a 10 pans. Signé sous la base, poire endommaggée.
Hauteur 13.5 cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100

Guerlain - (années 2000)
Assortiment de deux flacons vaporisateurs, chacun contenant 30ml d'Eau de Toilette : "Purple

27 Fantasy" et "Cherry Blossom" , avec leur étui carton et cellophane titré.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Guerlain - "Aqua Allegoria” - (années 2000)
Quatre flacons vaporisateurs contenant chacun 125ml d'Eau de Toilette ; "Lavande Velours", "Herba
28 Fresca", "Rosa Magnifica", "Lilia Bella", chacun présenté dans leur étui carton polychrome floral,
scellés sous cellophane. Etat Neuf.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 160/ 180
Guerlain - "Muguet" - (années 2000)
Flacon modele "Pot de Fleurs" en verre incolore pressé moulé contenant 75ml d'Eau de Toilette, {
29 scellé, présenté dans son coffret cylindre en carton illustré et titré. Sous cellophane, état neuf. :7
h:10cm :
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150 b
Guerlain - "Les Coeurs de Chamade" - (années 2000) f
30 Etui carton titré contenant deux flacons gigognes formant un coeur, chacun contenant 30ml d'Eau de
Toilette : "Chamade pour Homme" et "Chamade pour Femme".
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
4
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31

Guerlain - "Guerlinade" - (années 2000)

Présenté dans son luxueux coffret en carton gainé de papier gaufré, illustré polychrome, titré, flacon
en verre incolore pressé moulé modeéle "vase tibétain" contenant 60ml d'Eau de Toilette.

h:11lcm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 150 / 180

32

Guerlain - "Insolence" - (2006)

Flacon dessiné par Serge Mansau contenant 7,5ml d'Extrait présenté dans son coffret en carton titré.

Etat Neuf.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100

GUERLAIN

INSOLENCE

GUERLAIN

33

Guerlain - (années 2010).

Rare éventail publicitaire a six feuilles en carton siglé noir montées sur panache en biscuit titré a
décor d'écailles.

H.: 15 cm.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150 / 180

34

Guerlain - "Vétiver pour Femme" - (années 2010)
Flacon modéle "abeilles blanches" contenant 125ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

35

Guerlain - "La Petite Robe Noire" - (2012)

Flacon modéle "Abeilles Blanches" contenant 250ml d'Eau de Toilette scellé, présenté dans son
coffret en carton titré et gaufré a motif d'abeilles. Etat Neuf.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200

36

Guerlain - "La Petite Robe Noire, So Crazy" - (2013)

Flacon vaporisateur contenant 175g de poudre iridescente parfumée pour corps et cheveux
présenté dans son étui carton titré.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

37

Guerlain - "Terracotta, Le Parfum" - (2014)

Flacon vaporisateur contenant 100ml d'Eau de Toilette présenté dans son étui carton titré et illustré
scellé sous cellophane.Etat Neuf.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

TERRACOTTA

38

Guerlain - "Le plus beau Jour de ma Vie" - (2015)
Présenté dans son coffret en carton titré, flacon vaporisateur rechargeable contenant 60ml d'Eau de
Parfum. Etat Neuf.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120

39

Guerlain - "Mon Guerlain" - (2017)

Flacon contenant 50ml d'Eau de Parfum présenté dans son étui carton titré et illustré scellé sous
cellophane.Etat Neuf.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 50/ 70
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Guerlain - "Mon Guerlain" - édition prestige - (2017)
Présenté dans son luxueux coffret en carton gaufré a décor d'abeilles, flacon quadrilobé vaporisateur

40 orné sur une face d'un bijou créé par Truscelli, contenant 100ml d'Eau de Parfum. Edition limitée a
1317 exemplaires, numéroté 0101/1317.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350

Guerlain - "L'Instant” (2003)
Flacon modéle "Abeilles Blanches" habillé de tulle perlé
40.1 contenant 250ml d'Eau de Parfum, édition limitée,
présenté dans son étui carton titré.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 350/ 380

Divers Parfumeurs - (années 1990-2000)
Assortiment de 355 diminutifs parfums présentés sans leur étui carton titré des maisons
Guerlain, Hermés, Christian Dior, Yves Saint Laurent, Cartier, Pierre Balmain, Van Cleef & Arpels,
41 Clarins, Thierry Mugler, Nina Ricci, Yves Rocher, Gianni Versace, Cerrutti, Guy Laroche, Ungaro,
Sisley, Montana, et autres maisons prestigieuses.
Diverses dimensions
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 350/ 380

Divers Parfumeurs - (années 1990-2000)

Assortiment de 252 diminutifs parfum présentés sans leur étui carton des maisons Guerlain,
Christian Dior,

Yves Rocher, Thierry Mugler, Cacharel, Lancome, Rochas, Pierre Cardin, Gres, Givenchy, Escada,

Kenzo,
Paloma Picasso, Pierre Balmain, Burberrys, Van Cleef & Arpels, Cartier, Caron, Niki de Saint Phalle,
42 Balenciaga,
Révillon, Gilles Cantuel, Charles Jourdan, Loris Azzaro, et d'autres célébres maisons prestigieuses.
On y joint trois flacons publicitaires décoratifs "L'Air du Temps" de Nina Ricci et trois flacons
"Opaline" de Lubin
Diverses dimensions
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 250/ 300
Divers Parfumeurs - (années 1990)
Important lot de 11 rouleaux de tissus publicitaire de différentes couleurs, certains neufs jamais
utilisés,
43 pour habiller et décorer les vitrines de parfumeries, des maisons Guerlain, Van Cleef & Arpels, Loris

Azzaro,

et Helena Rubinstein. Entre 15 meétres et 8 metres de tissus par rouleau.

h : 1m42 chaque rouleau

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 350/ 400
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Guerlain - (années 1990)

Importante broche en zamac figurant une sculpture composée des dix flacons emblématiques de la
44 maison.

h:9cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

Worth - "Dans la Nuit" - (1924)
Flacon modele Boule Majestic en verre incolore pressé moulé revétu de laque bleu nuit (usures) avec
son bouchon titré a décor d'un croissant de lune titré.
45 Modéle dessiné et créé par René Lalique, signé.
Réédition des années 1990 contenant 200ml d'eau de toilette.
h:14cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200 / 250

Houbigant - "Chypre" -(1925).
Présenté dans son coffret en carton titré illustré polychrome de fleurs, flacon en verre incolore
pressé moulé de section rectangulaire, forme carrée, une face a décor de motif de laniéres, col a
46 carnette, son bouchon carré plat reprenant le méme décor, avec son étiquette en réserve.
Modéle créé et édité par René Lalique. Signé en relief dans la masse. Numéroté. Excellent état.
H.: 8 cm.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 400/ 450

Worth - "Je Reviens" - (1932)
47 Deux flacons médaillons signés Lalique contenant chacun 30ml d'Eau de Toilette.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 50/ 70

René Lalique - "Dahlia" - (1935).

Deux flacons de la garniture de toilette "Dahlia" en verre incolore pressé moulé patiné anthracite et
rehaussé d'émail noir figurant chacun un dahlia, coiffé de leur bouchon (bloqués).

Slgné a l'acide R. Lalique.

H.:13 cmet17.5 cm.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 400/ 450

48

Molinard - (1849-1999)

Coffret prestige en carton titré contenant un flacon création Lalique de 60ml d'Eau de Parfum
"Molinard de Molinard” (entamé).

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 30/ 50

49

Nina Ricci - «Coeur Joie» - (1946)

Présenté dans son coffret cubique en carton gainé de satin rose, titré, intérieur satin blanc, flacon en

cristal incolore pressé moulé partiellement dépoli de section cubique, en forme de coeur évidé

polylobé a décor en réserves de fleurs, son bouchon cabochon a décor moulé d'un papillon, m
—

50 scellé.(PdO) . "
Modele créé par Marc Lalique, signé. I u"ﬁl

Quelques rousseurs au coffret.
h: 10cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200
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51

Nina Ricci - "L'Air du Temps" - (1948)

Edition spéciale des années 1990: écrin cage en carton titré gainé de papier jaune, flacon modele 3
«urne torsadée» en cristal incolore, son bouchon «deux colombes» en cristal teinté rose pale, modéele ‘

réalisé par Lalique France, scellé avec PdO (15ml d'Extrait), signé Lalique France a la roue. e
h:9cm.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 120 / 150

52

Nina Ricci - "L'Air du Temps" - (1948).

Flacon médaillon en verre incolore pressé moulé de section rectangulaire, sa panse a décor moulé
d'un motif dentelé en relief, son col siglé NR, coiffé de son bouchon "boule" assorti, avec son
étiquette gaufrée (défraichie).

Modele réalisé par Marc Lalique, signé.

H.: 16.5 cm.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150

53

Nina Ricci - "L'Air du Temps" - (1948)

Edition des 40 ans de ce parfum: Flacon «volutes» stylisée en cristal incolore dépoli coiffé de son
bouchon «vague» dépoli,

Modele édité par Lalique France. signé Lalique France, contenant 35ml d'Extrait. scellé. o2
h: 10cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 150/ 200

54

Nina Ricci - "L'Air du Temps" - (1948)

Important & spectaculaire flacon en cristal massif incolore et dépoli pressé moulé,

de section cylindrique, sa panse en forme d'urne torsadée a double carnette coiffée de

son bouchon figurant deux colombes aux ailes déployées, contenant probablement du

parfum (sans garantie), présenté avec son bouchon mollette en cristal massif. (bouchon bloqué).

modele dessiné et réalisé par Marc Lalique (1900-1971), signé Lalique a la roue. ( i
h:30,5cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 1000/1200

55

Nina Ricci - "L'Air du Temps" - (1948)

Assortiment de six flacons vaporisateurs signés Lalique contenant chacun 45ml d'Extrait (certains
entamés).

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150

o E

56

Nina Ricci - "L'Air du Temps" - (1948)

Edition des 50 ans de ce parfum: Flacon «urne torsadée» stylisée en cristal incolore dépoli coiffé de
son bouchon «deux colombes» dépoli, présenté sur son disque-socle en cristal bleu parsemé d'étoiles
moulées. Modele édité par Lalique France.

signé Lalique France, contenant 35ml d'Extrait. scellé.

h: 10cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150/ 200
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Nina Ricci - "L'Air du Temps" - (1948)

Rare objet publicitaire datant des années 1980 figurant une cage a oiseaux en plexi incolore
agrémenté d'une monture en laiton contenant trois flacons vaporisateurs signés Lalique, un
atomiseur de sac, un flacon cristal Lalique modéle "urne torsadée - bouchon au deux colombes" et un

>7 flacon cristal Lalique modeéle "urne torsadée - bouchon a une colombe".
Petit féle au plexi.
h:39cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 350/ 400
Nina Ricci - "L'Air du Temps" - (1948)
Edition spéciale des années 1990: écrin cage en carton titré gainé de papier jaune, flacon modéele ¢
«urne torsadée» en cristal incolore, son bouchon «deux colombes» en cristal teinté vert tendre,
>8 modele réalisé par Lalique France,vide, signé Lalique France a la roue. i
h:9cm. %
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100 e
Nina Ricci - "L'Air du Temps" - (1948) ‘
Edition spéciale des années 1990: écrin cage en carton titré gainé de papier jaune, flacon modele
«urne torsadée» en cristal incolore, son bouchon «deux colombes» en cristal teinté jaune, modele 5
>9 réalisé par Lalique France, scellé avec PdO (15ml d'Extrait), signé Lalique France a la roue. e e A
h:9cm. ‘ | %
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 120 / 150 . °
Nina Ricci - «Fille d'Eve» - (1952)
Flacon en cristal incolore dépoli satiné figurant une pomme, son bouchon en cristal agrémenté de
60 deux feuilles, présentés dans son coffret cubique en carton gainé de satin rose titrés et siglés. (PdO).
Modéle créé par Marc Lalique, signé.
h: 7cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 150/ 180

Nina Ricci - "Capricci” - (1964)
Deux flacons en cristal incolore pressé moulé de section ovale, leur panse bombée galbée a décor
moulé gravé de losanges, leur haut col facetté coiffé de leur bouchon octogonal plat.

61 modeéle créé par Marc Lalique, signé a la roue. : .
On y joint un flacon "disque" signé Lalique pour le parfum "L'Air du Temps" ‘
h:9cm, 7,5cm et 8cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120

Nina Ricci - "Capricci” - (1964)
Présenté dans son étui carton or et brun titré, flacon "coquille" signé Lalique contenant 200ml d'Eau

62 de Parfum.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150/ 180
Nina Ricci - "Capricci” - (1965) /%\
63 Flacon "coquille" signé Lalique contenant 445ml d'Eau de Toilette. AL
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150/ 180 & /
Nina Ricci - "Nina" - (1987) ' e,
64 Présenté dans son étui carton gaufré titré, flacon signé Lalique contenant 200ml d'Eau de Toilette. ‘ /V'/ 7
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150/ 180 e
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Lalique parfums - "Les Introuvables” - (années 1990)
Coffret en carton gainé de papier bleu et chamois titré contenant trois diminutifs parfums figuratifs

65 "Ondines", "Le Jour et la Nuit ", et "Sylphide".
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Nina Ricci - "Nina" - (années 1990).
Série de quatre flacons en verre incolore pressé moulé partiellement dépoli de section ovale, leur ) w&w
panse bombée galbée a décor moulé d'une draperie plissée, coiffé de leur capsule en surlyn doré, w P, ‘
66 titrés. < 4
Modele réalisé par Lalique, signés. (liquide factice). \T”i“,“}\
H.: 10cm et 18.5 cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 150
Lalique parfums - "Les Introuvables” - (années 1990)
Coffret en carton gainé de papier blanc titré contenant trois diminutifs parfums figuratifs "Sirénes",
67 "Les Elfes" , et "Sylphide".
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Lalique parfums - "Les Introuvables” - (années 1990)
Coffret en carton gainé de papier bleu et chamois titré contenant trois diminutifs parfums figuratifs
68 "Ondines", "Le Nu", et "L'Amour".
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Lalique parfums - "Les Mascottes" - (années 1990)
Coffret en carton gainé de papier argent titré contenant trois diminutifs parfums figuratifs "Le
69 Sagittaire", "Le Lion" , et "Le Phénix".
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

Nina Ricci - "Nina" - (années 1990)
Présenté dans son coffret titré emballé avec papier gaufré, flacon édition cristal et or réalisé par
Lalique contenant 30ml d'extrait. signé Lalique France.

70 ony joint un flacon "urne torsadée - bouchon a une colombe" en cristal Lalique. signé et un flacon
médaillon signé Lalique.
h:8,5cm et 9cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150

Lalique parfums - "Les Introuvables” - (années 1990)
Coffret en carton gainé de papier bleu et chamois titré contenant trois diminutifs parfums figuratifs

71 "Cheévrefeuille, "Les Muses" , et "Jasmin".
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Lalique parfums - "Chevrefeuille" - (1992)
Flacon en cristal massif incolore et dépoli pressé moulé de section rectangulaire, sa panse a parois
latérales et base a décor moulé en réserves de chévrefeuille, coiffé de son bouchon demi-lune assorti,
79 signé Lalique France, scellé, contenant 40ml d'Extrait, présenté dans son coffret en carton bicolore
bleu et chamois titré, avec un pendentif en cristal incorporé dans le coffret. Etat neuf sous
cellophane.
h:9cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 400
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Lalique parfums - "Les Muses" - (1994)
Présenté dans son coffret luxe en carton gainé de papier turquoise et chamois doté d'un triptyque en
miroir, titré, flacon en cristal incolore et dépoli pressé moulé de section cubique, sa panse a décor
73 moulé en réserves de quatre muses gréco-romaines, coiffé de son bouchon disque concave, scellé,
contenant 60ml d'Extrait, signé Lalique France.
h:12,5cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 250
Lalique parfums - "Jasmin" - (1995)
Flacon en cristal incolore et dépoli pressé moulé de section ovale, sa panse pyramidale bombée
tronquée a décor moulé de jasmin, coiffé de son bouchon ovale a décor moulé de jasmin, signé =
74 Lalique France, scellé (liquide factice). /é \
h:10,5cm =
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 150 / 200
Lalique parfums - "Le Lion" - (1997)
Flacon mascotte en cristal massif incolore dépoli pressé moulé, signé Lalique France,
75 (liquide factice).
h:13cm w
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200
Lalique parfums - "Ondines" - (1998)
Spectaculaire flacon en cristal incolore et dépoli pressé moulé de section cylindrique, sa panse
conique tronquée a décor rainuré, coiffé de son bouchon tiare a décor moulé de deux figurines
76 aquatiques, signé Lalique France, scellé, contenant 30ml d'Extrait, présenté dans son coffret en =
carton bicolore bleu et chamois titré.
h:13cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 400
Lalique parfums - "Le Jour & la Nuit" - (1999)
Présenté dans son coffret luxe en carton gainé de papier turquoise et chamois titré et illustré, flacon
en cristal incolore et bleu nuit pressé moulé de section rectangulaire, sa panse en forme de gourde
77 plate dotée de deux ailettes a décor moulé de figurines, son bouchon disque perlé doté d'un touche-
oreilles, signé Lalique France, scellé, contenant 50ml d'Extrait.
h:10,5cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 250
Lalique parfums - "Le Sagittaire" - (1999)
Flacon mascotte en cristal massif incolore dépoli pressé moulé, contenant 100ml d'Eau de Parfum,
78 signé Lalique France, présenté dans son coffret grand luxe en carton gainé de papier argenté titré.
h:20,5cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350 LA
Lalique parfums - (années 2000)
Assortiment de trois coffrets promotionnels : un coffret contenant cinq savons figuratifs pour invités,
79 un coffret contenant cinq diminutifs parfums, et un coffret contenant un diminutif parfum et un

savon d'invité.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100
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Lalique parfums - "Sylphide" - (2000)
Flacon en cristal incolore et cristal opalescent pressé moulé de section rectangulaire, sa panse a
décor moulé d'une figurine, enchassée entre deux ailes rayonnantes opalescentes, coiffé de son
80 bouchon disque concave dépoli, contenant 40ml d'Extrait, signé Lalique France, présenté dans son
coffret en carton bicolore titré et illustré.
h:12,5cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350
Lalique parfums - "Le Phénix" - (2000)
Flacon mascotte en cristal massif incolore dépoli pressé moulé, contenant 100ml d'Eau de Parfum,
81 signé Lalique France, présenté dans son coffret grand luxe en carton gainé de papier argenteé titré.
h:17,5cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350
Lalique parfums - "Le Faune" - (2001)
Flacon mascotte en cristal massif incolore dépoli pressé moulé, contenant 100ml d'Eau de Parfum,
signé Lalique France, présenté dans son coffret grand luxe en carton gainé de papier bleu argenté
82 titré.
h:18cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 250/ 300
Lalique parfums - "Sirenes" - (2001)
Flacon en cristal massif incolore et dépoli pressé moulé de section cylindrique, en forme de fontaine
stylisée a décor moulé de sirénes en ceinture, coiffé de son bouchon rainuré, signé Lalique France,
83 scellé, contenant 80ml d'Extrait, présenté dans son coffret en carton bicolore bleu et chamois titré.
h:11,5cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
Lalique parfums - "Les Elfes" - (2002)
Flacon en cristal incolore et opalescent pressé moulé de section tripode, sa panse ovoide enchassée
entre les ailes de trois elfes faisant office de socle, coiffé de son bouchon boule, scellé, contenant e
84 75ml d'Extrait, signé Lalique France, présenté dans son coffret en carton gainé de papier blanc
gaufré titré.
h:15cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350
Lalique parfums - "Le Cheval" - (2002)
Flacon mascotte en cristal massif incolore dépoli pressé moulé, contenant 100ml d'Eau de Parfum,
85 signé Lalique France, présenté dans son coffret grand luxe en carton gainé de papier argenté titré.
h:19,5cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 250/ 300
Lalique parfums - "Papillons” - (2003)
Flacon en cristal massif incolore dépoli pressé moulé de section cylindrique, sa panse ovoide a décor
86 moulé de pétales, coiffé de son bouchon figurant deux papillons affrontés, signé Lalique France, q:s
scellé, contenant 60ml d'Extrait, présenté dans son coffret en carton blanc gaufré titré. -
h:12,5cm .
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
Lalique parfums - "L'Aigle" - (2003)
Flacon mascotte en cristal massif incolore dépoli pressé moulé, contenant 100ml d'Eau de Parfum,
87 signé Lalique France, présenté dans son coffret grand luxe en carton gainé de papier argenté titré.
h:18,5cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350
Lalique parfums - "Coeurs" - (2004)
Flacon en cristal incolore et dépoli pressé moulé de section rectangulaire, sa panse figurant deux
a8 coeurs accolés a méplats décorés de fleurs, coiffé de son bouchon assorti, signé Lalique France,

scellé, contenant 50ml d'Extrait, présenté dans son coffret en carton blanc gaufré titré.
h:1lcm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
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Lalique parfums - "Panthére" - (2004)
Flacon mascotte en cristal massif incolore dépoli pressé moulé, signé Lalique France,
89 (liquide factice).
h:14,5cm SR
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200

Lalique parfums - "Le Samourai " - (2005)
Flacon mascotte en cristal massif incolore dépoli pressé moulé, contenant 100ml d'Eau de Parfum,

90 signé Lalique France, présenté dans son coffret grand luxe en carton gainé de papier argenté titré.
h:17,5cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350

Lalique parfums - "Commedia" - (2007)
Luxueux et spectaculaire flacon en cristal incolore et dépoli pressé moulé de section cylindrique, en
forme d'amphore a décor moulé de losanges, coiffé de son bouchon tiare rayonnant a décor moulé de

91 feuillages, scellé, contenant 140ml d'Extrait, signé Lalique France, présenté dans son coffret en (
carton gainé de papier gaufré titré.
h:17,5cm =— —=
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 400

Lalique parfums - "Buddha” - (2008)
Flacon mascotte en cristal massif incolore dépoli pressé moulé, signé Lalique France,
92 (liquide factice).
h:15cm L
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200

Lalique parfums - "Aphrodite" - (2009)

Flacon en cristal massif incolore et dépoli pressé moulé de section cylindrique, sa panse en forme

d'encrier piriforme, avec son bouchon disque coiffé de sa capsule en cristal moulé figurant la déesse
93 de I'amour endormie, signé Lalique France, scellé (liquide factice) , présenté dans son coffret en O

carton gainé de papier blanc gaufré titré.

h:7cm =

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 250

LALIQUE

Lalique parfums - (années 2010)
94 Flacon vaporisateur contenant 100ml d'Eau de Parfum "Le Baiser".
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

Lalique parfums - (années 2010)

Assortiment de deux flacons vaporisateurs contenant chacun 75ml d'Eau de Parfum "Le Faune” et "
Le Cheval".

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100

95
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Lalique parfums - "Cascade" - (2010)
Flacon en cristal incolore et dépoli pressé moulé de section cylindrique, sa panse évasée orné d'un

trépied a décor moulé de picots, son bouchon en cristal dépoli figurant trois poissons stylisés, signé =

96 Lalique France. scellé. (liquide factice) R - 4
h:12,5cm [
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 250

Olivier Gagnére pour I'Eau de Saint Louis - (1995)

Flacon en cristal incolore dépoli pressé moulé de section et forme cylindriques, sa panse concave en
ceinture marbrée dépolie décorée de quatre cabochons de cristal rouge collés a chaud, son col en
cristal rouge collé a chaud, coiffé de son bouchon en cristal dépoli assorti,

97 estampillé Saint Louis sous son assise, présenté dans son coffret en carton gainé de papier marbré e
titré. "
h:10,5cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
Olivier Gagnere pour I'Eau de Saint Louis - (1997)

Luxueux flacon moderniste en cristal massif incolore et ambre cognac pressé moulé figurant un
gratte-ciel stylisé, estampillé Saint Louis sous son assise, présenté dans son coffret en carton titré,

98 gainé de papier marbré.
h:17cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
Hervé Van der Straeten pour I'Eau de Saint Louis - (1998)

Luxueux flacon en cristal incolore pressé moulé, doublé de cristal rouge de section cylindrique en
forme de cocon décoré de facettes, coiffé de son bouchon en cristal incolore assorti, estampillé Saint

9 Louis sous son assise, présenté dans son coffret en carton gainé de papier marbré titré.
h:19cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
Philippe Mouquet pour I'Eau de Saint Louis - (1996)

Flacon en cristal incolore pressé moulé a fils de cristal bleu intercalaire de section cylindrique, sa
panse ovoide coiffée de son bouchon stylisé Mongol en cristal incolore et bleu nuit, estampillé Saint

100 Louis sous son assise, présenté dans son coffret en carton gainé de papier marbré titré.
h:12cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
Martin Szekely pour I'Eau de Saint Louis - (1999) P
Flacon en cristal massif incolore pressé moulé, doublé de cristal bleu nuit de section et forme
cylindriques, titré a l'or, coiffé de son bouchon boule assorti, estampillé Saint Louis sous son assise, “\‘

101 présenté dans son coffret en carton gainé de papier blanc. |
h:12cm ‘ :

e
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200
Petr Vadura pour I'Eau de Saint Louis - (2000)
Luxueux flacon piriforme en cristal massif incolore pressé moulé doublé de cristal améthyste, sa
panse dépolie a décor de facettes et ornée de trois perles de verre laqué argent collées a chaud, col
évasé, son bouchon olive en cristal revétu de feuille d'argent,

102 estampillé Saint Louis sous son assise, réalisé a 75 exemplaires, numéroté 11/75, présenté dans son
coffret en carton blanc titré.
h:15cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 400
Serge Mansau (1930-2019) pour I'Eau de Saint Louis - (1993)

Spectaculaire flacon en cristal incolore pressé moulé et cristal teinté vert émeraude figurant un
disque sur piedouche orné sur une face d'une mini sulfure, et entouré d'un serpentin dépoli rainuré,

103 terminé par son bouchon "flamme" en cristal incolore dépoli rainuré, estampillé Saint Louis sous son
assise, présenté dans son coffret en carton gainé de papier marbré titré.
h:21,5cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 300/ 400
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Serge Mansau (1930-2019) pour I'Eau de Saint Louis - (1994)
Flacon en cristal massif incolore pressé moulé doublé de cristal bleu nuit de section trapézoidale, sa
panse asymeétrique figurant un silex, coiffé de son bouchon assorti en cristal incolore, estampillé

104 Saint Louis sous son assise, présenté dans son coffret en carton gainé de papier marbré titré.
h:10cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
Serge Mansau (1930-2019) pour I'Eau de Saint Louis - (1992)
Flacon en cristal massif incolore pressé moulé de section cylindrique, sa panse bombée galbée a
parois tronquées, coiffé de son bouchon annelé, estampillé Saint Louis sous son assise, présenté sans
105 son coffret en carton gainé de papier marbré titré et contenant un estagnon de 160ml d'eau de Saint 3
Louis.
h:11,5cm /
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
Christian DIOR-Miss Dior -(1947) e
Imposant flacon publicitaire en verre incolore pressé moulé orné de son étiquette bandeau a motifs
106 pieds de poule coiffé de sa capsule en résine assorti.
Hauteur: 30.5 cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120
Christian Dior - "Miss Dior" - (1947)
Flacon en cristal incolore pressé moulé de Baccarat figurant I'obélisque de Louksor
siglé et titré. réédition des années 1990 d'apres celui dessiné par Fernand Guéry-Colas en 1955.
107 estampillé Baccarat.
h:20cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 400/ 450
Christian Dior - "Dioressence” - (1979)
108 Présenté dans son étui carton bleu nuit et blanc titré, flacon contenant 220ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200
Christian Dior - "Dolce Vita" - (1995)
Flacon vaporisateur dessiné par Serge Mansau contenant 50ml d'Eau de Toilette et un flacon
vaporisateur rechargeable de 7,5ml d'Eau de Toilette, I'ensemble présenté dans un coffret facon
109 bijoutier en bois, carton, résine, gainé de tissus et orné d'une boucle de ceinture. titré.
d:18x 18cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
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Christian Dior - "Dolce Vita" - (1996).
Coffret de féte cylindrique en carton gainé de satin rouge contenant un flacon vaporisateur dessiné

110 par Serge Mansau contenant 50 ml d'eau de toilette et le vaporisateur de sac assorti.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120
Christian Dior - "Midnight Poison" - (2007)
111 Flacon "pomme du diable" contenant 7,5ml présenté dans son coffret en carton titré scellé sous
cellophane. Etat Neuf.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
SIEGEL et STOCKMAN pour Christian Dior
Mannequin en bois gainé du tissus pied de poule de la maison de couture présenté sur son trépied en
bois.
112 Taille 38
Hauteur avec le pied: 138 cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 70/ 90
DIVERS PARFUMEURS années 1990
Lot comprenant un flacon de 50 ml d'eau de toilette "Joy" de Jean Patou (entamé) présenté dans son
étui carton titré, un flacon modele bouchon de champagne contenant 5.7 ml d'extrait "Champagne"
113 présenté dans son coffret luxe et un diminutif parfum "Poison" de Christian Dior dans son étui carton
titré.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Chanel Le Numéro 5 (1921)
114 Flacon contenant 60 ml d'eau de toilette présenté dans son étui carton titré scellé sous cellophane. e
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60 ik
Chanel - "Gardénia" - (1925).
115 Présenté dans son étui carton blanc et noir titré et siglé, flacon vaporisateur contenant 100 ml d'eau | ia
de toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 220
’&Ly a—
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116

Chanel - "Pour Monsieur" - (1955)
Flacon contenant 400ml d'Eau de Toilette pour homme, présenté dans son étui carton titré.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 250

117

Chanel - "CoCo" - (1984)

Présenté dans son étui carton or, noir et blanc titré, et scellé, flacon vaporisateur contenant 60ml
d'Eau de Parfum.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150

118

Chanel - (années 1990).

Amusant porte-clef en résine moulée laquée figurant Mademoiselle Chanel en tailleur.

H.: 7.5 cm.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150/ 180

119

Chanel - (années 1990-2010)

Assortiment de cinq flacons vaporisateurs : CoCo 100ml d'Eau de Parfum, CoCo 100ml d'Eau de
Toilette, CoCo 60ml d'Eau de Parfum, Allure Sensuelle 100ml d'Eau de Toilette, et N°5 L'Eau 100ml
d'Eau de Toilette.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150 / 180

120

Chanel - "N°5 - Eau Premiére” - (années 2010)

Coffret en carton s'ouvrant a deux battants figurant un salon de défilé haute couture

avec miroirs et mini-chaises, contenant un diminutif parfum.

Ony joint un flacon en verre bleu nuit et incolore dessiné par Federico Restrepo pour le parfum "Soir
de Paris" de Bourjois.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 30/ 50

121

"\
Chanel - "N°18" - (années 2010). u

toilette. Etat neuf. cHaNEL

Présenté dans son coffret bicolore noir et blanc siglé, flacon vaporisateur contenant 200 ml d'eau de | I
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 220 i
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Chanel "Chance" - " Le Manege" - (année 2003)

Luxueux coffret en carton rose et or, titré et siglé, en forme de boite a chapeaux, contenant une boite

a musique animée comportant un flacon de 100 ml d'eau de parfum au centre et de quatre figurines
121.1 enrésine polychrome et quatre mini flacons décoratifs en plexi coloré, présenté avec son sac titré.

Edition limitée commémorant les 20 ans de ce parfum.

h:16,5cmetd:17 cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 350/ 400

Hermes - "Parfum d'Hermeés" - (1984)

Lot comprenant deux flacons vaporisateurs contenant chacun 7,5ml d'Extrait, et un flacon
vaporisateur contenant 75ml d'Eau de Toilette.

On y joint un flacon vaporisateur contenant 120ml d'Eau de Toilette (entamé), parfum "Caléche”
présenté dans son étui carton illustré et titré.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100

122

Divers Parfumeurs - (années 1930-1940)

Assortiment composé d'un pot en faience émaillée polychrome imitant un pot a pharmacie titré

"Creme Extraordinaire” d'Elizabeth Arden (petit éclat au couvercle), un boitier de fard en laiton
123 estampé de la maison Klytia, deux boitiers en métal chromolithographié pour poudre et fard

compactes de chez Coty, et un boitier de "Fard Domino" en bakélite titrée de chez Roger & Gallet.

diverses dimensions

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

Travail des Cristalleries de Bohéme - (années 1950)
Lot comprenant un important flacon a parfum en cristal incolore pressé moulé taillé en facettes de
section ovale, sa panse évasée rainurée surmontée d'un col a carnette, coiffé de son bouchon

124 asymétrique en cristal taillé et la boite a poudre assortie en cristal incolore pressé moulé. i
h:18cm d:8x9cm. GRS
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
Yves Saint Laurent - (années 1980-1990)

Lot comprenant un flacon vaporisateur contenant 125ml d'Eau de Toilette "Yvresse" (entamé),
un flacon vaporisateur contenant 50ml d'Eau de Parfum "Opium", un flacon vaporisateur contenant

125 100ml d'Eau de Toilette présenté dans son étui carton polychrome titré, et un flacon "Inro" dessiné
par Pierre Dinand contenant 120ml d'Eau de Toilette (entamé) présenté dans son étui carton
(défraichi) polychrome titré.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150
Boucheron - "Pour Femme" -(1983)

126 Flacon vaporisateur contenant 90ml d'Eau de Toilette.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Lolita Lempicka - (années 2000)
Coffret fantaisie en carton illustré polychrome contenant un flacon vaporisateur 50ml d'Eau de

127 Parfum et une broche "Fée Papillon Majuscule".

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
18
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Royalia - "extrait triple pour le mouchoir” - (années 1900)
Curieux flacon en biscuit pressé moulé de section rectangulaire, sa panse bombée galbée a décor sur
une face d'une femme en buste, titré Royalia, extrait triple pour le mouchoir”, et de guirlandes de
128 fleurs stylisées sur l'autre face, doté de deux cols probablement scellés avec bouchons en liege, un
des cols faisant office de stilligoutte. (petite égrenure sous la base).
h:10cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
LUDWIG MOSER UND SOHN (année 1920 Bohéme)
Flacon vaporisateur en cristal incolore et améthyste formant un losange gravé a la roue de tulipes
sur deux faces.
129 Avec sa monture d'origine (en 'état).
Hauteur: 17 cm avec la monture
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
Estée Lauder - "Alliage" - (1972)
130 Présenté dans son étui carton beige titré, flacon contenant 220ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150
Jean Yves Gaborit - "Parfums, Prestige & Haute Couture"” - Office du Livre , 1985
131 Ouvrage de 164 pages présentant 48 maisons de couture et de parfums avec textes et illustrations
couleurs.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Jean Patou - "Joy" - (1930)
Flacon modele "crinoline" en cristal incolore pressé moulé de Baccarat contenant 15ml d'Extrait,
132 scellé.
h:7cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100
Dunbhill pour Coty - (années 1920)
Rare étui a cigarettes parfumées en métal argenté guilloché de forme rectangulaire,
a décor de motifs chinois laqués noirs, parois latérales gainées de bakélite noire, son
133 bouton poussoir en bakélite rouge imitant le corail.
signé Dunbhill - Coty
d:5x8,5cm
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 150/ 180
Serge Mansau (1930-2019) pour "7éme Sens" de Sonia Rykiel - (1979)
Coffret titré "L'Ultra Sophistique" en carton gainé de papier noir titré, intérieur flocage suédine blanc
134 contenant le flacon "Encrier” de 7,5ml d'Extrait et le flacon pendentif assorti en argent.

d:17,5x11,5cm (coffret)
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
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135

Travail Anglais - (années 1880-1910).

Curieux flacon a odeurs en cristal incolore pressé moulé en forme d'oeuf facetté doté de sa monture
en argent ciselé.

H.: 6.5 cm.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 150/ 200

8 3

136

Guy Laroche - "Clandestine" - (1986)
Elégant flacon Art Déco contenant 30ml d'Extrait.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

) O

137

Rochas "Lumiere" (1984)
Flacon amphore contenant 125 ml d'eau de toilette.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

138

ARYS - "L'Amour dans le Coeur" - (1920)

Elégant flacon en verre incolore pressé moulé de section rectangulaire a pans coupés, sa panse en
forme de gourde a décor moulé de lotus. Col a carnette, coiffé de son bouchon dépoli figurant une
baigneuse.

Modéle dessiné par Julien Vlard, non signé.

Hauteur: 12 cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 500/ 600

139

Ménard - maison japonaise de cosmétiques haut de gamme fondée en 1959 a Tokyo

Pendulette publicitaire en biscuit émaillé blanc rehaussé a 1'or, a décor moulé de fleurs et

feuillages de section ovale en forme de borne galbée faisant office de pot a cotons, son couvercle a
ssorti doté d'une prise figurant deux feuilles.

h:13,5cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 20/ 40

140

Pierre Balmain - "Miss Balmain" - (1956)

Présenté dans son coffret en résine thermoformeée rose et blanche titré, flacon contenant 15ml
d'Extrait. Etat Neuf.

Expert : Martin-Hattemberg J.M. 60/ 80

141

Salvador Dali - "Le Roy Soleil" - (1998)
Flacon vaporisateur surréaliste figurant un soleil stylisé contenant 30ml d'Eau de Parfum.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 30/ 50
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Chopard - "Wish" - (1998)

Edition grand luxe limitée a 250 exemplaires : flacon en verre incolore pressé moulé gravé du nom
de Chopard, enchassé dans une monture en vermeil (poingon 925) sertie de cristaux Swarovski
imitant des pierres précieuses, figurant "Polichinelle” en pied, sa téte rehaussé d'émail faisant office

142 de bouchon (manque un cristal), numéroté 215, signé du joaillier, et présenté dans son aumoniere en
satin imprimé de brocards polychromes.

On y joint un flacon d'Extrait "Happy Diamonds" avec un diamant.

h:20,5cm - poids brut : 930g

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 800 /1000
Hermes - (années 2010)

Lot comprenant un flacon vaporisateur "24 Faubourg" en zamac et verre dessiné par Serge Mansau
(1930-2019) contenant 7,5ml d'Extrait (Iégéerement entamé) et un flacon pendentif "Parfum des

143 Merveilles" en maillechort dessiné également par Serge Mansau contenant 15ml d'Extrait présenté

dans son coffret fagon joaillier titré.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100

Lancome - "La Vie est Belle" - (2012) e
Présenté dans son coffret en carton figurant une fenétre d'une maison, diminutif parfum contenant &{'4

144 , L] |
4ml d'Eau de Parfum. i
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 10/ 20 ST
Yves Saint Laurent - "Champagne" - (1993)

145 Flacon modéle "bouchon de bouteille de champagne" contenant 100ml d'Eau de Toilette (1égérement a. -
entamé) wo0E|
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Mauboussin - (2000)

146 Flacon vaporisateur modele "pain de sucre" contenant 100ml d'Eau de Parfum.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
Jean Patou - "Ma Collection, Parfums d'Epoque 1925-1964" - (1990) bty
Coffret en carton titré contenant douze différents diminutifs parfums de la maison de couture. g““g

147 4.29x23em
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Yohji Yamamoto - (années 1990)

Assortiment de trois flacons vaporisateurs contenant respectivement 100ml, 50ml et 10ml d'Eau de

148 Toilette.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 30/ 50
Thierry Mugler - (années 2010)
Coffret grand luxe en carton titré figurant un noeud stylisé contenant un flacon vaporisateur 35ml

149 d'Eau de Parfum "Womanity" sublimée au chutney de figues dans son étui carton cellophané, et un

flacon vaporisateur 35ml d'Eau de Parfum 'Angel"” sublimée de poudre de cacao amer dans son étui
carton cellophané. Etat Neuf.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100
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150

Lolita Lempicka - (années 2010)

Lot comprenant le kiosque a parfum en bois laqué et fils de laiton contenant le flacon "pomme"
(vide) et le boitier de concréte parfumée en zamac figurant une pomme accompagnée d'une petite
grenouille présenté dans son étui carton titré.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

151

Caron - "La Nuit de Noél" - (1924)

Edition grand luxe datant de 2004 : flacon tabatiére en verre laqué or contenant 28ml d'Extrait
présenté sous globe de verre soufflé, son socle a mouvement sur porcelaine Artoria de Limoges
dissimulant une boite a musique. Etat Neuf.

h:17cm (globe + socle)

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300

O

s

B

.

152

Lolita Lempicka - "Eau de Minuit" - (2017)
Flacon vaporisateur contenant 80ml d'Eau de Parfum présenté dans son étui carton cellophané.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

: ~
b e

.

153

Lolita Lempicka - (années 2000)

Coffret en carton titré contenant trois flacons vaporisateurs contenant chacun 20ml d'Eau de Parfum
présenté sur socle en laiton.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

ol

154

Jean Patou - "1000" - (1974)
Flacon vaporisateur contenant 90ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

155

Lolita Lempicka - "Les Caprices de Lolita" - (années 2000)

Coffret contenant quatre flacons vaporisateurs, chacun agrémenté d'une breloque, 50ml d'Eau de
Parfum, 20ml d'Eau de Parfum "Caprice Violette", 20ml d'Eau de Parfum "Caprice Amarena", et 20ml
d'Eau de Parfum "Caprice Réglisse".

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

156

Caron - "La Nuit de Noél" - (1924)

Edition grand luxe créée en 2000 : Flacon tabatiere en verre laqué blanc décor picots dorés
contenant 28ml d'extrait présenté dans son coffret "coussin" assorti en porcelaine Artoria de
Limoges, contenus dans un coffret carton titré.

h: 8cm (flacon)

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180 / 200

157

Caron - "La Nuit de Noél" - (1924)

Edition limitée datant de 1999 : coffret en carton gainé de papier noir décoré de picots dorés
contenant avec son coffret assorti le flacon tabatiére de 28ml d'Extrait. Etat Neuf.

d: 20 x 16cm (coffret)

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150

158

Lolita Lempicka - (années 1990)

Coffret fantaisie en carton illustré polychrome contenant un flacon vaporisateur 50ml d'Eau de
Parfum et une broche "Fruitée".

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
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Serge Mansau (1930-2019) pour "Flowers" de Kenzo - (années 2000)
Luxueux coffret japonais en bois teinté rouge a fermoir métallique titré contenant trois flacons

159 vaporisateurs modéles "bambou" contenant respectivement 30ml, 50ml et 100ml d'eau de toilette.
d:35x23,5cm (coffret)
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150

Jean Patou - (années 1990-2000)
Lot comprenant un flacon vaporisateur 30ml d'Eau de Toilette "Un Amour de Patou" dans son étui
carton titré, un flacon vaporisateur 30ml d'Eau de Toilette "Sublime" dans son étui carton titré

160 cellophané, un savon parfumé "Sublime" dans son étui carton cellophané, et un flacon vaporisateur
30ml " Eau de 1000".
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Lolita Lempicka - (années 2000)
161 Coffret fantaisie en carton illustré polychrome contenant un flacon vaporisateur 50ml d'Eau de
Parfum présenté avec son pins "Coccinelle Majuscule”.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Carla Cerutti - "Flacons, la Collection" - Celiv, 1993
Ouvrage de 239 pages présentant les flacons de parfum de I'Antiquité a nos jours, avec textes et
162 abondantes illustrations.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Caron - "Le Muguet du Bonheur" - (1952)
Edition limitée des années 2010 : coffret en carton illustré polychrome contenant le flacon berluze
163 de 27ml d'Extrait avec son coffret et un message publicitaire.
d: 23 x 20cm (coffret)
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80 5
Jean Patou - (années 1980-1990)
Assortiment de flacons publicitaires (liquide factice) : deux flacons "Joy" dont un avec son coffret
164 facon joaillier, "Ma Liberté" dans son étui carton polychrome, deux flacons tabatiéres "Joy", et un

flacon tabatiere "1000" avec son coffret fagon joaillier.
Diverses dimensions
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

23

3 impasse des Chevau-Légers - 78000 VERSAILLES Tél.: 01.39.63.00.00 - Email : contact@martin-banel.fr www.martin-banel.com
Tva : FR54899366942 -RCS : 899 366 942 déclarations 176-2021



/Y 5
MARTIN-BANEL

MAISON DE VENTES
Lot Désignation

Jean Patou - "L'Eau de Patou" - (1976)
Deux flacons vaporisateurs contenant chacun 100ml d'Eau de Toilette.

165 On y joint un flacon de 30ml du méme parfum dans son étui carton titré.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120
Madame Consul pour "Sublime" de Jean Patou - (années 1990)
Dessin aquarellé et rehaussé de gouache figurant un mannequin de la maison de couture portant les
bijoux "Sublime" et tenant en main le flacon du parfum "Sublime" de Jean Patou,
166 non signé, dans son bel encadrement.
provenance : Madame Consul, employée de la maison Jean Patou.
d:41x29,5cm
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
Lolita Lempicka - (années 2000)
e Coffret fantaisie en carton illustré polychrome contenant un flacon vaporisateur 50ml d'Eau de
Parfum présenté dans sa "Lanterne a Parfum Majuscule".
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
Jean Patou - (années 1990)
Assortiment de 33 diminutifs parfums présentés dans leur étui carton titré : "Voyageur”, "Sublime”,
168 "1000", "Patou pour Homme", "Lacoste” , "Land de Lacoste", "Patou for Ever”,
"Ma Liberté", et les 12 parfums haute couture de la maison.
On y joint le coffret I'Orgue du Parfumeur du parfum "Patou for Ever".
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 50/ 100
Jean Patou - "Voyageur" - (1992)
169 Flacon vaporisateur contenant 100ml d'Eau de Toilette présenté dans son étui carton titré.
On y joint le flacon "paquebot” dans son étui carton titré (vide)
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
24
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170

Jean Patou - "Patou pour Homme" - (années 1990)
Flacon vaporisateur contenant 90ml d'Eau de Toilette (légérement entamé)
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

171

GRES "Cabochard" (1959) et "Cabotine" (1999)
Deux flacons contenant chacun 30 ml d'eau de parfum présentés dans leur étui carton titré et
illustré.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 50/ 70

172

NINA RICCI (année 1990)
Coffret promotionnel contenant 4 diminutifs parfum.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

173

Jean PATOU "Ma Liberté" (années 2000)

Flacon vaporisateur content 100 ml d'eau de toilette présenté dans son étui carton scellé sous
cellophane

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

WA UBERTE
oubiou

V.

174

Lanvin "Arpége" (1927)

Flacon vaporisateur contenant 50 ml d'eau de parfum présenté dans son étui carton titré scellé sous
cellophane.

Ony joint 2 flacons de 100 et 50 ml d'eau de toilette "Eau de Lanvin" et "Eau Arpeége” scellés dans
leur étuis cartons sous cellophane.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120

175

Jean Patou - "Ma Collection, Parfums d'Epoque 1925-1964" - (1990)

Coffret en carton titré contenant douze différents diminutifs parfums de la maison de couture.
d:29x23cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

TLTTT)
aoaaad

176

Schiaparelli - "Shocking" - (1937)

Présenté sous son globe de verre incolore soufflé moulé a décor d'un motif de dentelles, avec socle
en carton gainé de papier or et rose shocking, flacon en cristal incolore pressé moulé de Baccarat
figurant un buste de mannequin, son bouchon boule laqué or, son col orné d'un bouquet de fleurs en
pate de verre multicolore. estampillé Baccarat et numéroté.(étiquette metre de couturier
manquante). scellé avec son parfum d'origine, avec son coffret en carton gainé de papier rose
shocking titré, intérieur satin assorti.

modele réalisé en 1998 d'apres celui dessiné par Fernand Guéry-Colas en 1936.

h:16cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 350/ 400

177

Annick Goutal - (années 1990)

Flacon en cristal incolore pressé moulé de Baccarat figurant une aumoniere, sa panse et son bouchon
imitant un drapé plissé. estampillé Baccarat. (éclat au bouchon)

h:11cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 250
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178

Georges Chevalier & Baccarat - (1925)

Luxueux flacon en cristal massif incolore pressé moulé de Baccarat de section ovale, sa panse
bulbeuse a décor moulé de trois rangs de draperies stylisées, col reprenant le méme décor, coiffé de
son bouchon boule. estampillé Baccarat.

h:14,5cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 300/ 400

179

Molinard - "molinard de molinard” - (années 1990)

Petit flacon en cristal incolore et dépoli pressé moulé de section ovale, sa panse bombée galbée a
décor moulé en réserves de fleurettes, coiffé de son bouchon floral en cristal teinté rouge. estampillé
Baccarat.

h:7,5cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100 / 150

180

Annick Goutal - (années 1990)

Flacon en cristal incolore pressé moulé de Baccarat de section rectangulaire, sa panse figurant un
coeur, parois latérales décorées a I'or d'arabesques et d'entrelacs, coiffé de son haut bouchon goutte
en cristal soufflé. siglé AG, non estampillé.

h:14cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 250

181

Boucheron - "Pour Femme" - (1983)

Rare flacon en cristal massif incolore pressé moulé rehaussé de laque or figurant la bague "pain de
sucre" du joaillier de la Place Venddme dessiné par Joél Desgrippes. non estampillé.

Modéle expérimental.

h:10cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 300/ 400

182

Serge Mansau (1930-2019)

Présenté dans son étui carton titré et illustré , flacon-vaporisateur figurant Marianne, réalisé a
'occasion du bicentenaire de la révolution frangaise, contenant 50ml d'Eau de Parfum.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 50

183

Lancome - « Magie Noire » - (années 1990)

Présenté dans son coffret cubique en carton gainé de tissu moiré noir, intérieur satin blanc, flacon «
sphére magique » en laiton et verre incolore dépoli pressé moulé en forme de sphére a décor moulé
en relief d'étoiles, scellé, contenant 30ml d'Extrait. tirage limité a 1050 exemplaires, numéroté 347 .
h:7cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 250/ 300

184

J.Daver & Cie - "Baiser de Roxane" - (années 1900-1910)

Rare coffret en carton gainé de papier polychrome titré illustré en réserve d'une scéne de baiser.
titré. bon état.

d:15x6cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60
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185

Caron - "La Nuit de Noél" - (1924)

Flacon en cristal pressé moulé teinté violine de Baccarat de section ovale, imitant un étui a
cigarettes, son étiquette bandeau argent simulant son fermoir, col a carnette facetté, avec son
bouchon cabochon cotelé, numéroté.

modele dessiné par Paul Ternat & Félicie Bergaud

h:1lcm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 60 / 80

186

Paloma Picasso - (1984)

Présenté dans son coffret en carton gainé de papier fagon cuir titré, intérieur en flocage suédine noir,
flacon "Eclipse" contenant 30ml d'Extrait. Etat Neuf.

h:12cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

187

Jean Patou - (années 1990)

Lot comprenant le flacon modele "crinoline"” en cristal incolore pressé moulé de Baccarat titré Joy
sur son bouchon, numéroté, et un mini flacon vaporisateur de sac parfum "Sublime" contenant 7,5ml
d'Extrait.

h:7cm et 8cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 50/ 70

188

Prince Matchabelli - "Beloved" - (années 1950)

Flacon en verre incolore pressé moulé partiellement laqué or figurant une couronne, avec son
bouchon cruciforme.

h:6,5cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

189

Jesus Del Pozo - "Black for Men" - (années 2000)
Flacon vaporisateur moderniste contenant 50ml d'eau de toilette, présenté dans son étui carton
moiré noir titré.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 30/ 50

190

Burberrys - "Burberry Body" - (2011)
Flacon vaporisateur contenant 85ml d'Eau de Parfum.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 40/ 60

27
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Benefit - " Bella " - (années 2010)

Présenté dans son coffret illustré, flacon vaporisateur contenant 30ml d'eau de toilette. on y joint un
191 flacon 15ml d'Extrait "Fath de Fath" de Jacques Fath, et un flacon 120ml d'Eau de Toilette "First" de

Van Cleef & Arpels (entamé).

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 50/ 70

Bourjois - "Collection Vintage" - (années 2010)

Coffret illustré contenant 8 différents boitiers décorés en résine contenant chacun le fard pastel pour
192 les joues. (Etat neuf)

d:15x15cm

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 50/ 60

Popy Moreni (années 2000)

Présenté dans son éui carton a motif de damier, titré, flacon "fraise & aiguille” contenant 30ml d'eau
de toilette.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 20/ 40

193

*Serge Mansau (1930-2019) - "L'Amour nouveau ne déclare plus sa flamme mais son Soleil "

Présenté dans son étui carton doré légendé et titré, flacon en verre incolore pressé moulé

en forme de disque sur deux pieds rouleaux collés a chaud, a décor d'une croissant de lune o
194 dépoli, et d'un soleil flamboyant a I'or sur une face, avec son parfum d'origine. 1

Flacon d'artiste en édition limitée.

h:12,5cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 250/ 300

Vigny - "Chambord" - (1946)

Rare flacon en verre massif incolore pressé moulé de section ovale, sa panse

figurant deux volutes d'une colonne ionique, col a carnette, coiffé de son lourd *
195 bouchon en verre revétu de feuille d'or en forme de fleur de lys.

modele réalisé par la Verrerie Brosse

h:11lcm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350

*Lubin - "Ouvrez-Moi" (1934)

Flacon humoristique en verre opaque noir pressé moulé gainé de laiton et doté d'une cordelette
figurant un sac a main stylisé, son fermoir faisant office de bouchon. Modele édité par la verrerie
Brosse.

H;: 9 cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350

196

Salvador Dali pour Evans - (années 1950- Etats Unis)

Elégant poudrier "Cadran de Téléphone" en laiton estampé et laqué noir figurant un cadran de

téléphone a lunettes, avec numéros et lettres émaillés, présenté avec sa pochette et son cartonnage
197 d'origine. Non signé.

Modele spécialement créé pour le marché américain.

D.:9 cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 800 /1000

E.Coudray - "Fleur de Riz Héliotrope Blanc" - (années 1890-1900)

En excellent état de fraicheur, scellée avec poudre d'origine, élégante

boite de poudre en carton gainé de papier chromolithographié titré

de forme rectangulaire galbée a parois latérales concaves, illustré de

branchages d'héliotropes, portant la mention "Se Méfier des Contrefagons”

et1'adresse de la maison "348 Rue Saint Honoré Paris".

d:9,5x7cm

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100

198
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199

Lancéme - "Magie Noire" - (1978)
Présenté dans son étui carton titré et décoré, flacon contenant 200ml d'Eau de Toilette.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 150 / 180

200

D'Orsay - (années 1960)
Lot comprenant trois importants flacons contenant chacun 400ml d'Eau de Cologne d'Orsay et
"Ardéme 3" dont un avec son coffret en carton titré.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

201

Jacques Fath - "Fath de Fath" - (1953)
Flacon moderniste contenant 227ml d'Eau de Toilette.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150

202

Christian Lacroix - "C'est la Féte" - (2007)
Deux flacons vaporisateurs contenant chacun 100ml d'Eau de Toilette. (une capsule manquante).
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100

203

Calvin Klein - "Eternity" - (1988)
Assortiment de trois flacons vaporisateurs dessinés par Pierre Dinand : deux contenant 100ml d'Eau
de Parfum (un entamé), et un contenant 60ml d'Eau de Parfum.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100 / 150

E L |
e

204

Divers Parfumeurs - (années 1990)

Lot comprenant un flacon vaporisateur contenant 114ml d'Eau de Toilette "Adorable” de Ed.Pinaud,
un flacon vaporisateur contenant 100ml d'Eau de Parfum "Choc" de Pierre Cardin, un flacon
vaporisateur contenant 50ml d'Eau de Parfum "Diva" d'Ungaro, et un flacon vaporisateur contenant
100ml d'Eau de Parfum "La Nuit" de Paco Rabanne (entamé).

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100

205

Chloé par Karl Lagerfeld - (1975)
Flacon au bouchon "deux arums" contenant 20ml d'Extrait.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 30/ 50

206

Grés - "Cabochard"” - (1959)
Présenté dans son étui carton illustré de branchages noirs sur fond blanc titré, imposant flacon
contenant 1 litre d'Eau de Toilette.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 220/ 250

207

Gres - "Cabochard" - (1959)
Imposant flacon contenant 1 litre d'Eau de Toilette

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 220
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208

Coty - "Complice" - (1974)

Flacon contenant 130ml d'Eau de Toilette.

On y joint le flacon d'Extrait 7,5ml présenté dans son coffret titré.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

209

Jean Louis Scherrer - (1979)
Assortiment de six flacons dessinés par Serge Mansau (1930-2019) : cinq contenant chacun 30ml
d'Extrait et un contenant 15ml d'Extrait, tous scellés.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 180 / 200

210

Ted Lapidus - "Vu" - (1975)
Présenté dans son étui carton bicolore (déchirure), flacon contenant 240ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150

211

Catherine Deneuve - "Deneuve"” - (1986)
Deux flacons dessinés par Serge Mansau (1930-2019) contenant chacun 30ml d'Extrait.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150

212

Caron - "Nocturnes" - (1984)

Assortiment de trois flacons dessinés par Pierre Dinand : deux contenant chacun 7,5ml

d'Extrait (un avec coffret illustré) et un contenant 15ml d'Extrait.

Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120

213

Jacques Fath - "Ellipse" - (1972)
Flacon dessiné par Serge Mansau (1930-2019) contenant 227ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150

214

Carven - "Monsieur Carven" - (1978)
Flacon moderniste contenant 249ml d'Eau de Toilette pour Homme.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150

215

Yves Saint Laurent - "YSL pour Homme" - (1971)
Présenté dans son étui carton rouge et noir titré, flacon contenant 200ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200

216

Estée Lauder - "Alliage" - (1972)
Flacon contenant chacun 220ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100 / 150
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Guy Laroche - "J'ai Osé" - (1976)

917 Deux flacons modéle "bouchon tiare" dessinés par Serge Mansau (1930-2019) contenant chacun e, L
14ml d'Extrait. -
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80

Paco Rabanne - "Paco Rabanne pour Homme" - (1973)
218 Présenté dans son étui carton vert mousse et blanc titré, flacon contenant 200ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150/ 180

Carven - "Variations" - (1971)
Présenté dans son étui carton vert, blanc et argent titré, flacon contenant 240ml de Parfum de

219 Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200
Lanvin parfums - "Monsieur Lanvin" - (1964)
220 Important flacon moderniste contenant 950ml d'Eau de Toilette (entamé).
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 30/ 50
Givenchy - "Amarige" - (1991)
991 Présenté dans son coffret en carton illustré polychrome titré, flacon "bijou" en cristal avec cristaux
Swarowski dessiné par Pierre Dinand contenant 15ml d'Extrait. scellé.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150
Van Cleef & Arpels - "First Love" - (2006)
222 Flacon vaporisateur dessiné par Jacques Llorente contenant 100ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100
Balenciaga - "Ho Hang" - (1972) l‘-‘fd‘ ) f_m .
223 Présenté dans son étui carton a motif nid d'abeilles titré, flacon contenant 360ml d'Eau de Toilette. el
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 220 |
Fabergé - "Cavale" - (1975)
224 Présenté dans son étui carton a décor moderniste titré, flacon contenant 180ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150
31
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Infinitif - (1994)

295 Deux flacons vaporisateurs contenant chacun 100ml d'Eau de Toilette, un présenté dans son étui (EHE[ | &
carton titré. [
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80 e !!
Balenciaga - (années 1990)

Lot comprenant un flacon de 15ml d'Extrait "Rumba” présenté dans son coffret en carton bicolore

226 o . . . " N . - _
titré, et un flacon vaporisateur d'Eau de Toilette 100ml "Le Dix" présenté dans son étui carton titré.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100
Marcel Rochas - "Eau de Roche" - (1948)

227 Important flacon moderniste contenant 300ml d'Eau de Cologne.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 30/ 50
Van Cleef & Arpels - "Tsar" - (1989)

228 Présenté dans son étui carton vert malachite titré et scellé, flacon contenant 125ml d'Eau de Toilette.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150
Guy Laroche - "Fidji" - (1966)

229 Imposant flacon dessiné par Serge Mansau (1930-2019) contenant 400ml d'Eau de Toilette.

On y joint un flacon vaporisateur du méme parfum en 100ml d'Eau de Toilette (entamé).
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200
Johnny Hallyday - "Retiens la Nuit" - (1989)

230 Présenté dans son étui carton bleu nuit titré (défraichi), flacon vaporisateur contenant 100ml d'Eau
de Toilette.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150
Lancome - (années 1990)
Lot comprenant un flacon vaporisateur 100ml d'Eau de Toilette "Trophée Lancome" et un flacon

231 ) , .
vaporisateur 100ml d'Eau de Parfum "Trésor".

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
Gres - "Cabochard" - (1959)
Assortiment de trois flacons dont un présenté dans son coffret en carton titré :

232 deux contenant chacun 30ml d'Extrait et un contenant 15ml d'Extrait.
on y joint un flacon d'Eau de Toilette 20ml du méme parfum.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 100/ 150
Caron - "Parfum Sacré" - (1989)

233 Assortiment de deux flacons : un flacon laqué or bouchon aux deux abeilles contenant 100ml d'Eau
de Parfum, et un flacon vaporisateur contenant 100ml.

Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150/ 180
32
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Divers Parfumeurs - (années 1990-2000)
Lot comprenant un flacon vaporisateur contenant 100ml d'Eau de Parfum "Flower Bomb" de Viktor
234 und Rolf (entamé), un flacon vaporisateur contenant 100ml d'Eau de Toilette "Carouge” pour 3 é ‘ -
homme, un flacon vaporisateur contenant 75ml d'Eau de Toilette "Jaguar” pour hommes, et un flacon ‘_ - ully 4 T‘;’:\ N
100ml d'Eau de Toilette "Ambre Libertine" de L'Oréal. e —
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 60/ 80
Paloma Picasso - (1984)
Lot comprenant trois flacons vaporisateurs contenant chacun 100ml d'Eau de Toilette (entamés)
235 et deux flacons d'Extrait contenant respectivement 15ml et 30ml d'Extrait. (capsule manquante,
éclat a une capsule). On y joint un flacon atomiseur de sac.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 120/ 150
Lancome - "Magie Noire" - (1978)
Imposant flacon contenant 400ml d'Eau de Toilette
236 on y joint un flacon vaporisateur du méme parfum 75ml d'Eau de Toilette.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 220
Cartier - "Must" - (1981)
237 Présenté dans son coffret fagon joaillier scellé et titré, flacon briquet contenant 50ml
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100
Pierre Balmain - "Ivoire" - (1979) =
Présenté dans son étui carton rainuré titré et scellé, flacon vaporisateur contenant 100ml d'Eau de
238 Toilette. - |
On y joint un flacon du méme parfum 50ml d'Eau de Toilette.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 100/ 120 Bl
Pierre Cardin - "Cardin" - (1976)
239 Flacon moderniste contenant 240ml d'Eau de Toilette.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100
Ann Steeger - " Les Perles de Bain - Senteur CoCo" - (années 1990) Ta
240 Flacon contenant 150ml d'Eau de Parfum pour le Bain. i =
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 20/ 40 ‘
Le Galion - (années 2010).
Coffret découverte contenant un assortiment des différents parfums de la maison composé d'un
241 vaporisateur de sac et huit recharges.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150/ 170 Nec g
Dana - (années 1930-1940).
Coffret en carton (tiché) contenant trois flacons d'extrait avec leur étiquette et leur PdO:
242 "Emir", "Tabu" et "Boléro".

H.: 5 cm chacun.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 150 / 200
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Maurice Babani - "Ambre de Delhi" - (années 1920). P
Flacon carafon en cristal massif incolore pressé moulé de section rectangulaire, panse cubique, col a S
243 large carnette, coiffé de son bouchon boule facetté, avec son étiquette.
H.: 13 cm.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 220/ 280
Garouste & Bonetti pour Nina Ricci - (années 1990).
Créé pour le parfum "Deci Dela" de Nina Ricci, amusante coupe vide-poche ou coupe porte-savon
244 tripode en résine laquée bleu et or figurant un bénitier stylisé.
D:22x 22 cm.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300
Schiaparelli - "Zut" - (1948).
Flacon surréaliste en verre incolore pressé rehaussé de laque or figurant les jambes de Mistinguett
245 habillées d'une guépiere, base en verre dépoli a motif d'étoiles dorées figurant une draperie plissée. m
Modeéle dessiné par Fernand Guérycolas. ol
H.: 9.5 cm (?"3
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 300/ 350
Lancome - "Magie Noire" - (1978).
Edition grand luxe datant de 1990: flacon modeéle "diamant” en cristal incolore pressé moulé taillé en
facettes, avec capsule en métal plaqué or titré, présenté dans son coffret en carton gainé de tissu noir
246 moiré, intérieur satin blang, titré. (37 ml d'extrait).
Tirage limité a 1050 exemplaires, numéroté 0514/1050 modéle créé d'apres Georges Delhomme.
H.: 10 cm.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 350/ 400
Lucien Lelong - "Orgueil” - (1949).
Flacon "urne coloquinte" en verre incolore pressé moulé de section cylindrique, sa panse et son
247 bouchon disque richement revétus de laque or, avec son étiquette. ?
H.: 8.5 cm. é
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 120
Jeanne Lanvin - "Comme Ci, Comme ¢a" - (1924).
Flacon modele "boule noire" en verre opaque noir pressé moulé, titré et siglé a l'or, son bouchon
"framboise" laqué or, avec son étiquette.
248 Modele dessiné par Armand rateau.
H./ 7.5 cm.
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 180/ 200
Peronia - (années 1930 - Etats-Unis).
Présentation moderniste du parfum:
Coffret cylindre en carton gainé de papier suédine vert, base en métal blanc contenant trois flacons
249 gigognes en verre incolore avec capsule en bakélite.
Parfums : "Lily of the Valley”, "Waliflowers" et "Night scented Stock".
H.: 3 cm chacun (flacons).
Expert : MARTIN-HATTEMBERG 200/ 220
Lanvin parfums - "Prétexte" - (1937).
Présenté dans son coffret cubique en carton siglé et titré, flacon "boule noire" premiére version en
250 verre opaque noir pressé moulé, titré et siglé a l'or, col et bouchon "framboise" laqués or.

Modele dessiné par Amand Rateau.
H.: 8 cm.
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 200/ 300

34

Tva : FR54899366942 -RCS : 899 366 942 déclarations 176-2021

3 impasse des Chevau-Légers - 78000 VERSAILLES Tél.: 01.39.63.00.00 - Email : contact@martin-banel.fr www.martin-banel.com



/‘/ Z );// //)
MARTIN-BANEL

MAISON DE VENTES

Lot Désignation
Grés-"Cabochard"-(1959)
Flacon publicitaire décoratif (liquide factice) en verre incolore et dépoli pressé moulé a décor d'un o
noeud en verre dépoli. W
251 Modele réalisé par la verrerie Pochet et Courval. .
H: 23 cm .
Expert: MARTIN-HATTEMBERG 80/ 100
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